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第１０回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和７年３月２５日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  議案第２７号 目黒区教育委員会事務従事幹部職員の異動につ

いて 

日程第２  報告事項   区立学校におけるいじめの発生について 

日程第３  議案第２８号 目黒区教育委員会事務局組織規則の一部を改正

する規則 

日程第４  議案第２９号 幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関

する条例施行規則の一部を改正する規則 

日程第５  議案第３０号 幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一部

を改正する規則 

日程第６  議案第３１号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部

を改正する規則 

日程第７  報告事項   令和７年第１回区議会定例会中の予算特別委員

会での教育委員会に係る質問の答弁（要旨）に

ついて 

日程第８  報告事項   令和６年度教育施策説明会（後期）の実施結果 

及び令和７年度教育施策説明会の実施について 

日程第９  報告事項   スクールロイヤーによる区立学校等法律相談の

令和６年度実施状況及び令和７年度実施予定に

ついて 

日程第１０ 報告事項   令和７年度学校経営方針のプレゼンテーション

について（案） 

日程第１１ 報告事項   目黒区立南中学校新校舎実施設計案について 

             （案） 

日程第１２ 報告事項   目黒区立西中学校新校舎実施設計案について 

             （案） 
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日程第１３ 報告事項   目黒区立鷹番小学校等複合施設基本構想案につ

いて（案） 

日程第１４ 報告事項   新たな目黒区民センター等整備・運営事業の中

止・再検討に伴う下目黒小学校の取扱いについ

て（案） 

日程第１５ 報告事項   めぐろ学校サポートセンター施設を活用した常

設仮校舎整備に係る基本設計案について（案） 

日程第１６ 報告事項   令和６年度学級閉鎖等の状況（３月２１日現在） 

 

資料配付 

・令和７年５月行事予定表 

・令和７年度教育行政運営方針 

・目黒南中学校開設準備ＮＥＷＳ（第６号（最終号）） 

・目黒西中学校開設準備ＮＥＷＳ（第６号（最終号）） 

・下目黒小建替ＮＥＷＳ号外の発行 

・令和７年度目黒区立学校・園の主な行事予定について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和７年第１０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員はいません。欠席職員は生涯学習課長です。署名

委員は若井田委員です。 

        議題に入りますが、日程第１は人事に関する案件、日程第２

は個人情報に関する案件ですので、目黒区教育委員会会議規則

第１１条第１項ただし書の規定に基づき会議を非公開にするこ

とについて発議します。 

        それでは、同条第２項の規定に基づき討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。非公開とすることに賛成の委員の挙手

を願います。 

 

       （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第１及び日程第２は非公開により審議するこ

とといたします。 

 

       （午前９時３１分から午前１０時３分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここから会議を公開とします。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   議案第２８号 目黒区教育委員会事務局組織規則の一部を改

正する規則） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２８号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第４から日程第６までは、いずれも幼稚園教育職

員の規則改正に関する内容ですので、一括して議題とします。 
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        なお、質疑と採決については個別に行うこととします。 

 

（日程第４   議案第２９号 幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に

関する条例施行規則の一部を改正する規則） 

（日程第５   議案第３０号 幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一

部を改正する規則） 

（日程第６   議案第３１号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一

部を改正する規則） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    まず日程第４について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第２９号は原案どおり可決します。 

        次に日程第５について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３０号は原案どおり可決します。 

        次に日程第６について、ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、採決を行います。 

        本案に賛成の委員は挙手を願います。 

 

        （全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第３１号は原案どおり可決します。 

        次に、日程第７を議題とします。 

         

（日程第７   令和７年第１回区議会定例会中の予算特別委員会での教育委

員会に係る質問の答弁（要旨）について（報告事項）） 
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○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第８を議題とします。 

 

（日程第８   令和６年度教育施策説明会（後期）の実施結果及び令和７年

度教育施策説明会の実施について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第９を議題とします。 

 

（日程第９   スクールロイヤーによる区立学校等法律相談の令和６年度実

施状況及び令和７年度実施予定について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     相談内容の１つに介助員が行う医療行為がありますが、これ

はどういう行為に対して相談があったのでしょうか。 

○教育支援課長 成長とともに医療的ケアが終了した子どもに介助員を配置す

ることになり、その際にお薬を与えることができるかという相

談でした。本人では対応できない範囲について、予約の依頼書

や確認書をもって介助することができるのかといった内容を弁

護士に確認しました。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１０を議題とします。 

 

（日程第１０  令和７年度学校経営方針のプレゼンテーションについて（案）

（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１１及び日程第１２は、いずれも統合新校の新
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校舎に関する内容ですので一括して議題とします。また、質疑

も一括して行います。 

 

（日程第１１  目黒区立目黒南中学校新校舎実施設計案について（案）（報

告事項）） 

（日程第１２  目黒区立目黒西中学校新校舎実施設計案について（案）（報

告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     目黒南中学校には１階にメディアセンターという１７０平米

の施設がありますが、これは目黒西中学校にはないのでしょう

か。メディアセンターという施設の利用方法も含めて教えてく

ださい。 

○学校施設計画課長 目黒南中学校のメディアセンターは、廊下を挟んで向か

いの学びの広場と一体的な活用を想定しており、いわゆる学校

図書館の機能を有するものになります。目黒西中学校ではラー

ニングセンターがこの機能を果たしています。両校で名称は異

なりますが、同様の役割をもった空間です。 

○委員     学校統合及び新校の建設については、教育委員会事務局とし

て十分に説明をしてきたということは私も理解しています。し

かし、先ほどの日程第７の予算特別委員会での答弁に関する説

明では、目黒南中学校の形状に圧迫感を感じる地域住民がいる

ことについての質問があったということでした。具体的にどこ

の形状に対して指摘があったのでしょうか。それとも漠然とし

た圧迫感について指摘されたのでしょうか。 

○学校施設計画課長 現在、目黒南中学校の近隣住民から、建物の形状を一部

変更してほしいという要望が寄せられています。具体的には、

これまで校舎のなかった位置に新たに校舎を配置する計画であ

ることから、従来よりも圧迫感を感じるため、屋根の一部を下

げてほしいということでした。しかし、この要望に応えるため

には、手が届く程度まで天井を下げる必要があり、教育環境を

確保するという観点から要望に添えないことを、複数回にわた

ってお伝えしているところです。しかし、なかなかご理解いた

だけない状況が続いています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 
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        特にないようですので、この報告を受けました。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩します。 

 

（午前１１時１分から午前１１時１０分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        次に、日程第１３を議題とします。 

 

（日程第１３  目黒区立鷹番小学校等複合施設基本構想案について（案）（報

告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１４及び日程第１５は、いずれも目黒区民セン

ター等整備・運営事業に関する内容ですので一括して議題とし

ます。また、質疑も一括して行います。 

         

（日程第１４  新たな目黒区民センター等整備・運営事業の中止・再検討に

伴う下目黒小学校の取扱について（案）（報告事項）） 

（日程第１５  めぐろ学校サポートセンター施設を活用した常設仮校舎整備

に係る基本設計案について（案）（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第１６を議題とします。 

 

（日程第１６  令和６年度学級閉鎖等の状況（３月２１日現在）（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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資料配付 

 ・令和７年５月行事予定表 

・令和７年度教育行政運営方針 

・目黒南中学校開設準備ＮＥＷＳ（第６号（最終号）） 

・目黒西中学校開設準備ＮＥＷＳ（第６号（最終号）） 

・下目黒小建替ＮＥＷＳ号外の発行 

・令和７年度目黒区立学校・園の主な行事予定について 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１１時４０分閉会） 

 

 


